Zatacznik nr 3

TABELA ROBOT ZIEMNYCH — ODCINEK W1 - W4
POWIERZCHNIE [m2] ODLEGEOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
0+000, 00 0,02 0,44 0,00
9,22 2,43 5,68 2,43 3,25

0+009, 22 0,51 0,79 3,25
30,10 20,08 21,70 20,08 1,63

0+039, 32 0,83 0,65 4,88
30,23 23,42 13,10 13,10 -10,32

0+069,55 0,72 0,22 -5, 44
30,45 26,83 4,96 4,96 -21,87

0+100, 00 1,04 0,11 -27,31
28,67 51,63 1,53 1,53 -50,09

0+128, 67 2,56 0,00 -77,41
29,99 55,74 0,00 0,00 -55,74

0+158,66 1,15 0,00 -133,15
30,15 18,66 19, 84 18,66 1,18

0+188, 81 0,08 1,32 -131,96
29,39 20,93 28,11 20,93 7,18

0+218, 20 1,34 0,60 -124,78
30,42 31,53 12,81 12,81 -18,72

0+248, 62 0,73 0,25 -143,50
29,54 12,23 38,70 12,23 26,47

0+278,16 0,10 2,37 -117,03
30,31 2,61 59,30 2,61 56,69

0+308,47 0,08 1,54 -60, 34
30,12 8,76 27,23 8,76 18,47

0+338,59 0,51 0,27 -41,88
29,56 26,66 6,89 6,89 -19,76

0+368,15 1,30 0,20 -61, 64
29,95 24,26 15,95 15,95 -8,31

0+398,10 0,32 0,87 -69, 95
30,05 17,95 20,81 17,95 2,86

0+428,15 0,87 0,52 -67,10
29,55 19,13 21,83 19,13 2,70

0+457,70 0,42 0,96 -64,40
29,64 43,48 15,20 15,20 -28,28

0+487, 34 2,51 0,06 -92,68
29,97 38,19 47,77 38,19 9,58

0+517, 31 0,04 3,12 -83,10

8,46 0,27 32,90 0,27 32,62

0+525,77 0,03 4,65 -50,48
21,23 0,80 67,08 0,80 66,28

0+547,00 0,05 1,66 15,80

RAZEM 445,58 461,38 232,48

Nadmiar WYKOP 15,80m3

(*) — wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



